



Бабр-Чарт: главы Новосибирской области. Осень 2025

Представляем вашему вниманию анализ деятельности глав Новосибирской области за осень 2025 года. Бабр разделил управленцев на лидеров и антилидеров, чтобы наглядно отразить результаты их работы и влияние на развитие региона. В этот раз в чарт попали: Павел Буковинин, Виктор Губер, Евгений Антипов, Богдан Луцкий и другие.

Лидеры

Павел Буковинин

В октябре Павел Буковинин перестал быть мэром Оби. Его сменил Сергей Синяев, который ранее возглавлял Усть-Таркский район. В прощальном слове Буковинин перечислил главные достижения города за пять лет, а именно: многоократное увеличение бюджета, возрождение жилищного строительства, открытие новых парков, решение проблем с отоплением и проведение масштабных капремонтов. Кроме того, Павел Витальевич отметил: «Наш город стал привлекателен для инвестиций и реализации крупных бизнес-проектов». Добавим, что при Буковинине Обь заняла второе место по уровню качества городской среды в Новосибирской области и первое место по размеру заработных плат.

Александр Гриб

Ленинский район Новосибирска – самый большой по численности населения. Его глава Александр Гриб погиб на охоте 1 октября. Сообщение об этом шокировало многих – на прощание пришли сотни новосибирцев. Градоначальник Максим Кудрявцев написал в своём тг-канале, что Александр Владимирович «всегда глубоко погружался в проблемы, знал все нюансы и не мог по-другому». Благодаря Грибу, по словам Кудрявцева, в ЛР были разбиты десятки скверов. О несвоевременном уходе управленца высказались и губернатор Андрей Травников, и экс-мэр Анатолий Локоть, и некоторые депутаты. Мы, разумеется, не будем цитировать всех, но заметим, что они в голос говорили про два главных качества Гриба – доступность и трудолюбие. Р.С. Новый глава района – Юрий Овчаренко.





Виктор Губер

Виктор Губер управляет Чановским муниципальным округом, который ранее именовался «районом», уже 20 лет. В ноябре местные депутаты единогласно переизбрали чиновника на новый срок. Оно и понятно: с 2005 года он успел досконально изучить вверенную ему территорию и зарекомендовал себя как крепкий хозяйственник. Поздравляем с очередной победой, Виктор Иванович! Так держать!

Антилидеры

Юрий Вязов

Одно из самых ужасных происшествий осени произошло в Татарске. Там 21 сентября обрушилась школа №5. Да, по счастливой случайности здание рухнуло в выходной день, и поэтому никто не пострадал. Но ведь могли погибнуть 210 детей! Обвинили директора Людмилу Лиховец и заместителя главы Татарского муниципального округа Юлию Лысенко. Но ведь в значительной степени ответственен и сам глава Юрий Вязов – нужно было контролировать состояние социальных объектов. Хотя о чём говорить, если он и за реализацией

федерального проекта «Чистая вода» (входит в нацпроект «Жильё и городская среда») не у следил... Вопрос только один: почему Юрия Маркленовича переизбрали в 2024 году? За какие заслуги?



Евгений Антипов

Продолжим «школьную» тему. Громкий скандал разразился в Коченёво. Здание СОШ №13 разваливается на

глазах. После того как видео с выпадающими кирпичами и разрушенным фундаментом облетело социальные сети, делом занялся Следственный комитет. Глава СКР Александр Бастрыкин потребовал личный доклад о ходе расследования. Главой Коченёвского района является Евгений Антипов, которого переизбрали летом 2025 года. Заметим, что в нашем предыдущем чарте он был среди лидеров.



Богдан Луцкий

Богдан Луцкий осень успел «переобуться» – был главой Доволенского муниципального округа, а стал главой Краснозёрского района. Прощаясь с жителями первой территории, он сказал: «Эти три года и девять месяцев на доволенской земле стали для меня прекрасным временем. Мы вместе достигли многоного, реализовали важные проекты и сделали жизнь нашего района лучше». Чего много? Какие проекты? Ноль конкретики. Тот же Буковинин перечислил реальные достижения, а вот Луцкий не смог. Видимо, в связи с их отсутствием.



Максим Кудрявцев

То, как осенью работал (вернее, не работал) мэр Новосибирска Максим Кудрявцев, отлично иллюстрируют представления, полученные им от прокуратуры. Сити-менеджеру досталось от надзорного ведомства из-за ненадлежащего развития школьного спорта, из-за непринятия мер для обследования бесхозных тепловых сетей, из-за нарушений в уборке улиц от пыли и грязи, а также из-за неудовлетворительного содержания дорог. В общем, ничего нового: пыль со снегом – главные и, должно быть, непобедимые враги администрации Новосибирска.



Фёдор Каравайцев

Фёдор Каравайцев 10 ноября покинул пост главы Октябрьского района. Официальная причина – переход на другую работу. Но нам кажется, что дело не в этом. Скорее всего, Каравайцев просто «не вывозил». Года и четырёх месяцев хватило, чтобы и он, и Кудрявцев поняли: нужен кто-то другой (этим «другим» стал Дмитрий Колпаков). Что известно об экс-чиновнике? Родился в 1987 году в городе Учкудук Узбекской ССР. В 2010 году окончил Сибирскую государственную геодезическую академию. Кандидат технических наук. В 2017-2020 годах был заместителем начальника управления градостроительства, а затем начальником управления градостроительства администрации Бердска. В 2020-2024 годах являлся замглавы администрации Новосибирского района.



Справка

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах. В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.